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Utmutato:

Jelolje egyértelmiien a helyes valaszt! Karikazza be az I-t, ha az allitas igaz. Karikazza be a H-t, ha az allitds hamis. Karikdzza be a ?-et, ha nem
tudja a valaszt. Ha javitani akar a valaszon, akkor huizza at mind a harom mez6t, €s irja a sor végére a valaszt (Igaz/Hamis/Nem tudom).

Pontozas: Helyes valasz 1 pont, helytelen valasz -1 pont. Kérdéscsoportonként a minimum pont 0 pont.

1. kérdéscsoport. A valds idejii rendszerekkel, és azon beliil is a valos idejii operacios rendszerekkel kapcsolatban értékelje az alabbi allitdsokat.

1. A valos idejti rendszerek emberi 1éptékekkel gyorsak, a felhaszna- | I [ H | ? Alkalmazastol fligg.
16 szdmra latsz6lag azonnal vélaszolnak.

2. A lagy valos idejli rendszerek mindig prioritasos litemez6t hasz- I {H| ? Lehet mas is, pl. statikus, stb.
nalnak.

3. A kemény valods idejii rendszerek egy rendszer specifikus, meg- I | H| ? Definicio
adott id6korlaton beliil valaszolnak, vagy hibasnak tekinthetok.

4. A valos idejli operacids rendszerek garantaljak, hogy a felhaszna- I F H | ? | Nem,csak egyes operacids rendszer szolgaltata-
161 feladatok valds idében lefutnak. sokra adnak garanciat

2. kérdéscsoport. Az operacios rendszerek €s a hardver architektura viszonyaval kapcsolatos kérések.

5. Felhasznal6i médban fut6 feladat nem érheti el direkt médon a I | H| ?
perifériakat.

6. Az MMU feladata a felhasznalok jogosultsagainak megfeleléen a I | H | ? | Csaka folyamatok kozotti hozzaférést kezeli, fel-
memoria hozzaférések engedélyezése. hasznalotol fiiggetleniil.

7. CACHE koherens DMA tdmogatas még egyprocesszoros rend- I { H| ? | Van mas megoldas is, CACHE iiritéese DMA-kor,
szerben is szlikséges feltétele a DMA-val torténd helyes adatatvi- CACHE-elés részleges vagy teljes tiltasa.
telhez.

8. A NUMA architektirdban a processzorok egy Osszefliggd fizikai I | H| ? Definicid

memoria teruletet latnak.

3. kérdéscsoport. Az operacids rendszerek €s a hardver architektura viszonyaval kapcsolatos kérések.

0. A modern operacios rendszerek megszakitas vezéreltek. I | H| ?
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10. | Egy megszakitas lehet hardver vagy szoftver megszakitas. I { H| ?

Valamint kivétel, ami sem nem hardware, sem
nem szoftver.

11. | Az operacids rendszerekben az id6zit6 (timer) megszakitas végzia | 1 | H | ?

Ez is végzi, azon kiviil rengeteg mas megszakitas.

feladatok litemezését.
12. | A feladat (folyamat vagy szal) és a program fogalmak azonosak. I | H | ? | Definicio. A folyamat a program egy végrehajtas
alatt all6 példanya.
4. kérdéscsoport. Utemezdkkel kapcsolatos fogalmak.
13. | A rovid tavu litemezéEs feladata a futd folyamat kivalasztasa a fu- I | H| ? Definicid.
tasra kész feladatok koziil.
14. | A hosszu tavu ilitemezé€s soran az interaktiv feladatok koziil va- I | H | ? | Abatch feladatok iitemezését végzi a hosszl tava

lasztjuk ki az egy idében futtatott feladatokat, mig a tobbit nem
engedjiik be a rendszerbe az eréforrasok korlatossaga miatt.

utemezo.

15. | A kooperativ litemezés soran a fut6 feladat lemond a futas jogarol, | I | H | ?
ha a CPU-ra mas feladatnak sziiksége van.

Nem, addig hasznélja a CPU-t, amig akarja.

16. | A preemptiv litemezok esetén a futo feladattol egy masik feladat I | H | ? Nem, egy nem futé feladat nem tudja elvenni
elveheti a futas jogat. senkitdl a futds jogat. Azt az litemez0 veszi el.

5. kérdéscsoport. Windows operacios rendszerekkel kapcsolatos kérdések.

17. | A Windows 7 kerneljének rendhivasai 0ijrahivhatoak. H | ?

18. | A Windowsban az NT API nyilvéanos, a fiiggvényei hivatalosan I tH | ? Csak a Windows API publikus, az NT API val-
dokumentéltak. tozhat a kiadasok kozott

19. | Windowsban a kornyezeti alrendszerek felhasznal6i modban fut- I | H| ?
nak.

20. | A Windowsban az ablakozast és grafikat megvalositd komponens I | H | ? | Ponthogyigykevésbé megbizhatd. Ez a megol-
azért kertilt kernel modba, hogy megbizhatobb legyen a rendszer. das a teljesitményt noveli.

6. kérdéscsoport. Unix operaciods rendszerekkel kapcsolatos kérdések.

21. | Minden UNIX forraskodja nyilt, ezért barki tanulmanyozhatja, ja- I fH| ? Vannak zart forraskodu valtozatok is.

vithatja.

22. | A UNIX operacios rendszereken a kernel modba 1épett felhaszna- I {H| ?
161 folyamatok kernel kontextusba valtanak.

Hamis, mivel folyamat kontextusa nem valtozik.
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23. | A folyamatokat a UNIX operacios rendszerekben a felhasznalo I | H| ?
kivonhatja a rovid tavu tlitemezés alol.

Felfliggesztés lehetséges.

24. | Minden UNIX folyamatnak van sziil6 folyamata kivéve az init-et. I | H| ?

Az el6adason ismertetett tény.

7. kérdéscsoport. Folyamatok és szalak megkiilonboztetésével kapcsolatos kérdések.

25. | A fajl a permanens taron az adattarolés fizikai egysége. I | H| ?

A f4jl a logikai egység, a blokk a fizikai egység.

26. | A konvencionalis (méagnenes elven miikkddd) merevlemez esetén a I | H| ?
blokkok elérési ideje fligg a fejek és a blokk aktualis fizikai pozi-

crer

27. | A félvezet6 alapt merevlemezek (SSD) gyorsabbak és megbizha- I {H| ?
tobbak a magneses elven mitkddé merevlemezeknél.

Az SSD-t6] fiiggd, technologia kérdés, és ezen
kiviil még a felhasznalas jellegétdl is fiigg (sok
iras pl.).

28. | A UNIX operacios rendszer konyvtarstrukturaja aciklikus graf I | H| ?
struktiraju.

Definicio.

29. | Egy 6 db 1TB-o0s merevlemezbdl all6 RAID 6 tomb esetén az el- I FH | ?
érhet6 hasznos taroloteriilet 5 TB, mivel 1TB szolgdl a parités in-
formacio taroldséra.

A RAIDG esetén 2 paritas van, ezért csak 4T lesz
elérhetd.

30. | A halozati taroloeszkozok (SAN) fajlszintii, tobb felhasznald sza- I { H| ?
mara hasznalhato fajlelérést tesznek lehetové halozaton keresztiil.

A SAN blokk szintti, és tobbnyire csak egy kliens
férhet hozza egy idében.




